

மதுரை மாவட்டம், யா.ஓத்தக்கடையைச் சேர்ந்த சில்வர் பாத்திர வியாபாரியும் புவியினர்நாயகத் தொழிலாளர் முன்னணியின் செயலாளர் ராமான 27 வயதான தோழர் சந்திரன், கடந்த அக்டோபர் 26ஆம் ததியன்று ரவூபிகளால் கொல்லப்பட்டார்.

தோழர் சந்திரன் வசித்துவரும் குறுகலான திருவில் 17,18 வயதான கார்த்திக், நாகநே திரன் எனும் இளவயது ரவூபிகள் மது அருந்திவிட்டு இரு சக்கர வாகனத்தில் சாகசம் செய்வது, அதிவகேமாக அத் திருவில் வந்து பீ தியட்டுவது என்பதாக அட்டகாசம் செய்த போது, குடியிருப்போரும் தோழரும் அவர்களைக் கண்டித்து எச்சரித்துள்ளனர். தோழரின் எச்சரிக்கையைத் தங்களுக்கு விடப்பட்ட சவாலாகக் கருதிய அந்த ரவூபிகள், தங்களது கிட்டாளிகளைச் சேர்த்துக் கொண்டு, அன்று இரவு 10.30 மணியளவில் தனது வீட்டுவாசலில் நின்று கொண்டிருந்த தோழரைச் சுற்றி வளைத்து வயிற்றில் கத்தியால் குத்திச் சாய்த்துவிட்டுத் தப்பியோடிவிட்டனர். உதிரம் பெருக் கட்டுத்து உயிருக்குப் போராடிக் கொண்டிருந்த தோழர், மதுரை அரசு மருத்துவமனைக்குக் கொண்டு சேல்வதற்குள் மரணமடைந்துவிட்டார்.

தோழர் சந்திரன் ரவூபிகளால் கொல்லப்பட்டதைக் கண்டு வகைண்டிழந்து இப்பகுதிவாழ் மக்கள் போலீசு நிலையத்தம் முற்றுகையிட்டுப் போராடிய பின்னர், தோழரைக் கொன்ற குற்றவாளிகளில் இருவரை மட்டும் கைது செய்து சிறையில் அடைத்துள்ள போலீசு, சாட்சியங்கள் இல்லாது என்று எஞ்சிய இரு குற்றவாளிகளைக் கைது செய்யாமல் மழுப்பி வருகிறது.

ஈராண்டுகளுக்கு முன்பு ப.ஓ.தொ.மு.வின் சரியான அரசியல் மற்றும் செயல்பாட்டினால் ஈர்க்கப்பட்டு அமைப்பில் தன்னையிணைத்துக் கொண்டவர் தான், தோழர் சந்திரன். அமைப்பில் இணைந்த பிறகு அவரது பங்களிப்பு இல்லாமல் எந்தப் பணியும் நடந்ததில்லை என்று மனவலக்கு உற்சாகத் தோடும், முன்பைப் போடும் முன்னணி ஊழியராகச் செயல்பட்டார். அவசரத் தேவைக்கு இரத்ததானம் செய்வது, குறுதிக் கொடையாளர்களை ஏற்பாடு செய்து தருவது என எல்லையற்ற மனிதநேயராக வாழ்ந்த அவர், பாட்டாளி வர்க்கப் பண்பாட்டை வழுவாமல் பின்பற்றியதோடும், அமைப்பின் நிகழ்ச்சிகள் அனைத்திலும் குடும்பத்தோடு பங்களித்து வந்தார்.

Written by தமிழ்நாடு
Wednesday, 16 November 2011 20:36 -

தேர்தல் சமூக நலப் பணிகளை மேற்கொள்ளும் சமூக நல அமைதி உண்டாகும் முயற்சிகள் மூலம் அமைதி உண்டாகும்

அக்டோபர் 27ஆம் ததியன்று யா.ஒத்தக்கடையில் அமைதி உண்டாகும் சார்பில் தேர்தல் சந்தெலகுகுச் சிவப் பஞ்சலி சலெத்தி நடத்தப்பட்ட இரங்கல் கட்டத்திலும், அதைத் தொடர்ந்து நடப்பெற்ற இறுதி ஊர்வலத்திலும் நிறைவுகளைக் கான பகுதிவாழ் மக்களும் சிலவர்பட்டறத்தைத் தொழிலாளர்களும் பங்களித்து தேர்தலின் தியாகத்தனைப் போற்றியும் ரவூபிசத்தகுகு எதிராகவும் விண்ணதிருமுககமிட்டினர்.

வாழ்க்கையைப் பற்றிய எந்த மதிப்பீட்டும் இல்லாமல், எந்தக் கட்டுப்பாடும் இல்லாமல் எப்படி வண்புமாணாலும் வாழலாம் என்ற கேடுகெட்ட பண்பாட்டைத் திணிக்கும் மறுகாலனியாதிகமும், மனிதப் பண்புகளை வரேறுக்கும் சாராயப் போதையும், ரவூபிசத்தகுகுக் கொண்டாடும் சினிமாக்களும் எவ்வாறு இளம் ரவூபிகளை உருவாக்குகினன்றன் என்பதற்கும், இது எவ்வாறு சமுதாயத்தகுகுப் பரூத்த அபாயமாகியுள்ளது என்பதற்கும் தேர்தலின் படுகலலை இன்னும்பொரு சான்றாக அமைந்துள்ளது. இக்கேடுகெட்ட அழுகிநாறும் சமுதாய அரசியலமைப்பு முறையை வெட்டிவீழ்த்த, தேர்தல் சந்தெலின் இலட்சியக் கனவுகளையும் பரூட்சிகர உணர்வையும் போர்க்குணத்தையும் நடு சிலநேதிப் போராட உறுதியறேப்போம்!

தியாகத் தேர்தல் சந்தெலகுகு வீ ரவணக்கம்!

புதிய ஜனநாயகத்தொழிலாளர் முன்னணி, மதுரை.6